

МОЛОДАЯ РАТЬ

№ 19 (162)

Пятница 6 марта 1925 года.

№ 19 (162)

Девушка в комсомол—выполнит завет Ильича!

Октябрьская революция открыла для женщин-рабочицы и крестьянок, а в том числе и для девушек, широкие возможности участия в общественно-политической жизни, во всех общественных делах нашей страны. Женщина стала равноправной; она получила все права, присущие ей правам свободной гражданки, какие имеют рабочие и крестьяне СССР. Но нельзя еще полной радостью нарекаться тому, что эти широкоправные права работница и крестьянка целиком подняты. Еще крепки устои женской отсталости и неграмотности, скрепленные домашним очагом. Еще очень и очень недостаточно выражение активности в общественных организациях и на активной работе в них. Еще работница и крестьянка недостаточно активны, лишь наивысшее передовая часть их встала на путь активного выполнения заветов Ильича, веявшими, чтобы «женский курахов изучился управлять государством».

8 марта—Междуродный женский день, вспомним смотром достижений и заявленных успехов роста активности работницы и крестьянки.

Днем смотр—чего мы достигли за это же многоцветную работу, за период учебы и борьбы.

Этот день для нашего комсомола явится проверкой работы среди девушек, смотром участия

девчат в общественно-политической жизни и их политического и культурного роста вместе с тем день 8 марта, должен для комсомола явиться поворотным пунктом в углублению, улучшению и расширению работы среди девушек.

Эта работа—это на основных и настоящий момент—момент роста нашего союза.

Мы не должны забывать о ма- лочисленности девчат в нашем комсомоле. Мы не должны забывать и о том, что как следует, со всем прилежанием и настойчивостью, за работу среди девушек—за выполнение их культурного и политического уровня и политической активности их не брались, а это дело требует, именно, прилежания и настойчивости, требует кропотливой систематической и упорной работы

член. Тогда девушка, получившая другую поддержку помощи, ученин хорошошенько видит—активного участия в общественно-политической жизни, смело выступить на указанном Ильичем пути и под знаменем ленинского комсомола бодро пойдет вперед. Мы призываем девушек вступить в ряды РККМ на путь активного участия в общественно-политической жизни—выполнить ленинское ве- веты.

Девушка в комсомол. За строительство новой жизни.

Согласно Нижегородского

Губкома Р.П.С.К.

Газета «Борец и Из-
вестник» Молдавии,

выходит 2 раза в неде-

лю по цене 5 копеек в пач-

ке и 1 копейка в пач-

ке.

Цена отдельн.

по цене 5 к.

Подписано

издательством

Но 1 мес.

20 кн. 35-

но 2 мес.

20 кн. 35-

но 6 мес.

10 кн. 35-

но 1 год.

30 кн. 40-

всего

10 кн.

Приемлемое обложение по цене звонки текста—50 к.

в телеграфе 75 к. за строку пачки.

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Свердлова, д. № 29;

Телефон под 12—300.



В день работниц

Большевистская советская революция, первенствующая в отношении к ребёнку, восприняла первые чувства и стимулы к общественно Советской власти подтверждением концепции таинства, как будто бы, было дано право на то, чтобы девушка, и не одна работница, но все сподвижники на бесконечных собраниях рабочих, должны были разделить идеи Советской России, начиная с воссоздания труда и труда по всему миру, коммунистическое действие, только освободительное дело. Будут

развиваться борьба призыва не падать духом перед лицом опасности и в чистом виде, будущим, будущим девушкам вступать в будущую активность в общественной жизни. И со временем сохранившись «предматеринские» смотры девушек (т. н. смотр «бразда»), и по сию время сохранившаяся общая краса пестроты, как нечто подтверждение того, что культура пролетариата, будущим всей деревни, будущим всей деревни

стремления слабы. Громадная политическая и светлостная работа в деревне, в частности, среди девушек, должна помочь своим величайшим наставникам: темпам и наименование из-за этого

Усилим работу среди девушек крестьянок

Молодое поколение девушек уже имеет в своей среде среди рабочих, который стремится к общественной работе. Работа с этим активом нужно крепить; он несет обязанность готовить общественным работникам, которые всех девушек будут возлагать на работу.

Пробуждение есть. Но сама ее косность, обрывистость и драматичность, как нечто подтверждение вступать в будущую активность в общественной жизни. И со временем сохранившиеся «предматеринские» смотры девушек (т. н. смотр «бразда»), и по сию время сохранившаяся общая краса пестроты, как нечто подтверждение того, что культура пролетариата, будущим всей деревни, будущим всей деревни

комсомол воспитательную работу среди девушек должна выполнять в сторону проявления их оснований, подтверждения их в общественную работу, в комсомоле.

В данный момент нет более великой задачи, как укрепить «смеську» работы и культуры в отдельную деревню и то самое единение с «дальними поисками». Воспитательная работа среди девушек—часть общей задачи.

Выполним ее мы или нет: имеется в партии, вместе с сознанием, вместе с отдалением работниц и крестьянок.

День 8-го марта 1925 года, еще более укрепил фронт наступления на деревенскую отсталость и показал начало более углубленной воспитательной работе среди крестьянок и крестьянок девушек.

Муз. Евгений

